

Bratislava a Banská Bystrica: koncerty Posolstvo umenia na Slovensku

25. a 26. novembra, v stredu a vo štvrtok, Sankt Peterburgský Dom hudby a Rossotrudničestvo (Russopolupráca) pozývajú na koncerty **Posolstvo umenia** do Bratislavy a prvýkrát do **Banskej Bystrice**. Pre slovenské obecnstvo vystúpia laureáti medzinárodných hudobných súťaží saxofonista **Vladimír Ustjancev** a klavírista **Filipp Kopačevskij**.

Budú predvedené majstrovské diela európskeho hudobného umenia: v roku 205. výročia narodenia F. **Chopina** budú predvedené jeho **Valčíky** a **Polonéza** As dur. Zaznejú **Mefisto-valčík Liszta** a klavírne **Prelúdium A.Skrjabina**, a tiež populárna **Piata suita J.S.Bacha** v interpretácii saxofonistu. Poslucháčov očakávajú hudobné diela 20. storočia: **Divertimento** francúzskeho hudobného skladateľa **Rogera Boutryho** a **Fantázia** Brazilca **Heitora Villa-Lobosa**. Súčasná ruská hudba bude zastúpená **Hlasom osamelosti Tarasa Bujevského** a **Árií Tristia Sergeja Plechanova**.

Špeciálne pre obecnstvo z Banskej Bystrice zaznejú slávne diela pre saxofon: koloritný cyklus **Alfreda Desenclosa Prelúdium, Kadencia a Finále** a **Tri džezové prelúdia G. Gershwina**.

Vladimír Ustjancev (23 rokov). Narodil sa v meste Kačkanar Sverdlovskej oblasti. Absolvent Ruskej akadémie hudby Gnesinych (trieda národnej umelkyne Ruska profesorky Margarity Šapošnikovej). Držiteľ Grand Prix Medzinárodnej hudobnej súťaže mladých interpretov Zlatý saxofon Odesy (Ukrajina, 2013). Víťaz Medzinárodnej hudobnej súťaže akademických saxofonistov (Nemecko, 2014). Od roku 2015 sa zúčastňuje na programoch Sankt Peterburgského Doma hudby.

Filipp Kopačevskij (25 rokov). Narodil sa v Moskve. Je ašpirantom Moskovského konzervatória. Laureát medzinárodnej súťaže klavíristov F.Schuberta (Nemecko, 2005). Laureát medzinárodnej hudobnej súťaže venovanej pamiatke Viery Lotar-Ševčenko (Novosibirsk, 2006). Držiteľ diplomu Medzinárodnej hudobnej súťaže klavíristov José Iturbiho (Španielsko, 2006). Sólista Moskovskej filharmónie. Od roku 2013 sa zúčastňuje na programoch Sankt Peterburgského Doma hudby.

Koncert 25. novembra:

Ruské centrum vedy a kultúry na Slovensku

Začiatok koncertu je v 17.00

Vstup je voľný

Adresa: Fraňa Kráľa 2, Bratislava

Tel.: +421-2/5262 5981

Koncert 26. novembra:

Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici

Začiatok koncertu je v 11.45

Vstup je voľný

Adresa: Lazovná 9, 975 58 Banská Bystrica

Tel.: +421-2/5262 5981

Posolstvo umenia je unikátny projekt Sankt Peterburgského Domu hudby a Rossotrudničestva (Russopolupráca), ktorý sa uskutočňuje od roku 2012 a zahŕňa pohostinské vystúpenia a stretnutia čelných hudobníkov v Rusku a pohostinské vystúpenia mladých sólistov v Ruských centrách vedy a kultúry v európskych krajinách.

Sankt Peterburgský Dom hudby je federálna kultúrna inštitúcia, ktorá bola zriadená v roku 2006 za účelom prípravy mladých ruských hudobníkov k medzinárodným súťažiam a festivalom, sídli v paláci veľkokniežaťa Alexeja Romanova na nábr. Rieky Mojky 122. V rokoch 2015/2016 Dom hudby usporaduje svoju desiatu jubilejnú sezónu.

Umeleckým vedúcim je známy violončelista, národný umelec Ruska, profesor Sergej Roldugin.

Podrobné informácie sú na webovej stránke: www.spdm.ru